Опыт применения интерактивной системы VOTUM в специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернате VIII вида г. Коврова

Применять и уметь  пользоваться  компьютерной техникой в современной жизни необходимо всем, в том числе и детям с умственной отсталостью. Внедрение в нашу повседневную жизнь мобильных телефонов с их неограниченными возможностями, компьютерных терминалов оплаты и различной удобной в применении техники выдвигает перед нами требование обучения наших учащихся  знаниям и умениям  пользоваться этими достижениями технического прогресса, являясь социально-значимой задачей. Информатизация современного общества ставит нас, учителей-дефектологов, в условия психологической  подготовки детей с ограниченными возможностями здоровья к жизни в этом обществе. Применение информационных компьютерных технологий вдохновляет меня  на поиск новых подходов к обучению, стимулирует профессиональный рост, позволяет использовать различные стили обучения. 
Я работаю учителем начальных классов в специальной (коррекционной) школе VIII вида. Мной начато применение системы голосования VOTUM  как одной из возможностей активизировать,  разнообразить и привлечь внимание учащихся к урокам. Применение данного технического средства способствует увеличению эффективности образовательного процесса.

В настоящее время мною начато создание базы тестов по учебным предметам  с использованием интерактивной системы голосования VOTUM для учащихся начальных классов специальной (коррекционной) школы VIII вида. Подготовка тестовых заданий не отнимает много времени. Возможности изменения начертания текста, цвета, фона позволяет мне активизировать внимание учащихся. А режим «отчёта» помогает мне быстро находить затруднения и ошибки учащихся. Я могу в конце каждого урока с применением данной техники сделать анализ усвоения материала, обратить на пробелы в знаниях учащихся.  Ребят тоже очень заинтересовала работа с пультами на уроках: они с удовольствием выполняют задания. Уменьшилось время на выполнение заданий (при решении примеров теперь не надо его переписывать и записывать ответ).  Режим «соревнование» позволяет организовать на уроке небольшую игру. В дальнейшем хотелось бы, чтобы появилась возможность работать со звуком. Это очень важно для наших ребят, которые ещё не умеют читать. Спасибо.
